

## Emlékeztető

### A Gépészkari Hallgatói Képviselőtestület 2023. augusztus 14-én tartott rendkívüli üléséről

Képviselő neve	Mandátum	Jelen	Készt	Korábban távozott	Kimentést kért	Hiányzott
Agócs Norbert	szavazati jog	x				
Allacher Anna	tanácskozási jog	x				
Babai András	tanácskozási jog	x				
Beyer-Dóczy András	szavazati jog					x
Facskó Vince	szavazati jog	x				
Fülöp Gergely	szavazati jog	x				
Gulácsi Zsombor	szavazati jog				x	
Horváth Mátyás	szavazati jog	x				
Kelle Gergő	szavazati jog	x				
Kesjár Andor	tanácskozási jog	x				
Láng Dorottya	szavazati jog	x				
Lévai Imre	szavazati jog	x				
Lukács Bálint	szavazati jog	x				
Nemoda Milán	szavazati jog	x				
Nyilas Zoltán	tanácskozási jog	x				
Odus Máté	szavazati jog	x				
Peti Viola	tanácskozási jog	x				
Pogácsás Panna	szavazati jog	x				
Sándor Alexandra	tanácskozási jog	x				
Szász Zsolt	szavazati jog	x				
Szrogh Nóra	tanácskozási jog	x				
Tóth Dániel	szavazati jog	x				
Tóth Zoltán	tanácskozási jog	x				

Ülés kezdete: 20:10

Ülés helyszíne: BME Kármán Tódor Kollégium, 1111 Budapest, Irinyi József utca 1-17., HK Tömb

**Agócs Norbert** kérte, hogy a GHK tagjai kézfeltartással jelezzék, hogy rendelkeznek-e hallgatói jogviszonnyal a BME Gépészmérnöki Karán.

Egységesen mindenki kézfeltartással nyilatkozott, hogy rendelkezik hallgatói jogviszonnyal a BME Gépészmérnöki Karán.

*Agócs Norbert* előterjesztette a GHK ülésének napirendi pontjait:

1. Elnöki beszámoló
  - 1.1. Előterjesztés: Gépészkar Hallgatói Képviselőlet ösztöndíj végleges eredményei 2023. július 1 - 31. beszámolási időszakokra
2. Utánpótlásképzés felelős választása
  - 2.1. Pályázat ismertetése
  - 2.2. Észrevételek, kérdések a jelölt jelenlétében
  - 2.3. Észrevételek, kérdések a jelölt távollétében
  - 2.4. Szavazás
3. Ösztöndíj Bizottság
  - 3.1. Előterjesztés: GHK Közéleti ösztöndíj végleges eredménye a 2023. július 1 – 31. közötti beszámolási időszakokra

*Agócs Norbert* megkérdezte, ki támogatja, hogy az ülés a bemutatott napirendi pontokkal kerüljön megtartásra.

**A GHK 13 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.**

**(GHK-302/LXIII./2022-2023. számú határozat)**

## 1. Elnöki beszámoló

### 1.1. Előterjesztés: Gépészkari Hallgatói Képviselőlet ösztöndíj végleges eredményei 2023. július 1 - 31. beszámolósi időszakokra

*Agócs Norbert* prezentálta a Gépészkari Hallgatói Képviselőlet ösztöndíj 2023. július 1 - 31. beszámolósi időszakokra szóló végleges eredményét.

*Agócs Norbert* megkérdezte, ki támogatja a prezentált Gépészkari Hallgatói Képviselőlet ösztöndíj 2023. július 1 - 31. beszámolósi időszakokra szóló végleges eredményét.

**A GHK 13 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.**

**(GHK-303/LXIII./2022-2023. számú határozat)**

## 2. Utánpótlásképzés felelős választása

*Kelle Gergő* elmondta, hogy az egy éves utánpótlás felelős ciklusának végéhez érve, szeretne lemondani a pozíciójáról. Hozzátette, hogy a terület nagy fejlődésen esett keresztül, amit jól mutat, hogy külön bizottság is alakult, ami kiemeli a terület fontosságát. Végezetül megköszönte a Képviselőlet támogatását az elmúlt ciklusban, mint utánpótlás felelős.

*Agócs Norbert* megköszönte a Képviselőlet nevében *Kelle Gergőnek* az áldozatos tevékenységet, amit a területért tett.

*Agócs Norbert* elmondta, hogy az ülést megelőző héten utánpótlás felelős pozíció pályázatot írt ki, amire *Facskó Vince* adott le pályázatot.

*Agócs Norbert* megkérdezte, hogy a helyszínen jelentkezik-e valaki a posztra, vagy jelöl-e valaki valakit.

Nem érkezett sem újabb jelentkezés, sem jelölés.

### 2.1. Pályázat ismertetése

*Facskó Vince* elmondta, hogy személy szerint mindig örömmel tölti el, ha azt látja, hogy a fiatalabb képviselők fejlődnek, és ennek szeretne szerves tagja lenni. Kiemelte, hogy szeretné azt a tudást visszaadni, amit ő is valamilyen formában egykor megkapott. Hozzátette, hogy előzetesen még egy évig tervez a Képviselőleti teendőkkal foglalkozni, ami már nem elegendő idő, hogy valami egyedi projektbe belekezdjen, így inkább foglalkozna a jövő képviselőivel és továbbadná azt a tudást, amivel rendelkezik.

### 2.2. Észrevételek, kérdések a jelölt jelenlétében

*Szrogh Nóra* megkérdezte, hogy utánpótlás felelősként fontosnak érzi-e azt, hogy megismerje a Gólyatanácsba jelentkezettek személyiségét.

*Facskó Vince* elmondta, hogy fontosnak tarja ezt a témát, és szeretné megismerni a jelentkezőket.

*Szrogh Nóra* megkérdezte, hogy mennyire lenne egyszerű számára, hogy a leendő gólyatanácsos személyeket megismerje.

**Facskó Vince** elmondta, hogy néha nehéz meglátni azt, hogy egy ember milyen tulajdonságokkal rendelkezik. Hozzátette, hogy a tavalyi Gólyatanács sorozatban viszonylag keveset volt jelen az alkalmakon, így nem is sikerült annyira megismernie mindenkit az előző ciklusból. Kiemelte, hogy a képviseleti teendők mellett több dologgal is foglalkozott, ami több időt igényelt, így kevesebb ideje jutott a plusz képviseleti feladatok ellátására. Végezetül elmondta, hogy a következő időszakban tanulmányai mellett mindenképp tudná vállalni az utánpótlás felelősséggel járó feladatokat.

**Láng Dorottya** elmondta, hogy a jelentkezésben említette, hogy a épviseleti teendői mellett több mindent vállalt. Továbbá megkérdezte, hogy a plusz teendők, illetve a képzésének utolsó félévéhez közeledve nem érzi-e azt, hogy túlvállalná magát.

**Facskó Vince** elmondta, hogy egy évvel ezelőtt sok mindent vállalt magára a képviseleti teendőkön kívül, és még így is megfelelő mértékben el tudta látni a TOB vezetőjével járó feladatokat.

**Lévai Imre** megkérdezte, hogy tervez-e más területen projekteket végezni.

**Facskó Vince** elmondta, hogy ezzel a gondolattal még nem igazán foglalkozott.

**Tóth Dániel** megkérdezte, hogy mennyire érzi fontosnak, hogy a GHK a Gólyatáborban a körök napján megfelelő minőségű standdal álljon elő, ezzel megfogva a potenciális jelentkezőket.

**Facskó Vince** elmondta, hogy szerinte nem feltétlen a gólyatábori stand a legmértvadóbb, hanem az, hogy a Képviselet hogyan jelenik meg, mint társaság. Kiemelte, hogy őt a regisztrációs heti programok során sikerült meggyőzni arról, hogy szívesen csatlakozna a Gólyatanács programba, így ezekre is szeretne odafigyelni.

**Lévai Imre** megkérdezte, hogy a Gólyatanács szakmai részén kívül mennyire érzi magán, hogy a csapatépítéseknek is szerves része tudna lenni.

**Facskó Vince** elmondta, hogy szerinte nem lesz probléma az ilyen fajta események szervezésével sem, viszont ebben a témában szeretne a bizottságra támaszkodni.

**Láng Dorottya** megkérdezte, hogy a tavalyi programsorozatra mennyire tudott rálátni.

**Facskó Vince** elmondta, hogy nem sikerült teljesen belelátni a folyamatokba, de azt érzi, hogy tavaly egy jó úton indult el a terület és nagyon örülne neki, ha ezt fent tudná tartani.

**Lukács Bálint** megkérdezte, hogy mennyire tudná betölteni a vezető szerepet a pozíció betöltésekor.

**Facskó Vince** elmondta, hogy nem egy tipikus vezető alkat, viszont a szervezettség kialakításnál mindenkinek meglenne a maga feladata, így jól tudna működni a bizottság.

**Lukács Bálint** megkérdezte, hogy miért szeretne vezető lenni, ha ezeket a feladatokat látszólag bizottsági tagként is el tudná vállalni.

**Facskó Vince** elmondta, hogy a motivációja az stabil, és szívesen foglalkozna az utánpótlás vezetésével. Hozzátette, hogy már személyesen a tapasztaltabbak közé tartozik, így ezt a rutinját felhasználná a feladatok szervezésében.

**Facskó Vince** elhagyta a termet. (21:21)

### 2.3. Észrevételek, kérdések a jelölt távollétében

**Kelle Gergő** elmondta, hogy **Facskó Vincével** volt szerencséje a tanulmányi területen együtt tevékenykednie, ahol sok pozitív tapasztalattal gazdagodott a közös tevékenykedés során. Hozzátette, hogy az utánpótlás felelős főbb feladata, hogy a Gólyatanács érdeklődők közül, az arra fogékonyak megismerjék a Képviselő tevékenységét majd leadják a TJT pályázatot. Így az első foglalkozás és a pályázat között bőven van lehetősége **Facskó Vincének** kibontakozni, amiben a proaktivitása az előnyére lehet. Kiemelte, hogy személyét jól ismeri és bízik benne, hogy el tudja látni a pozícióval járó feladatokat.

**Lévai Imre** elmondta, hogy **Facskó Vince** nem a tipikus vezető alkat, így kicsit fél attól, hogy valaki átvenné a kontrollt bizonyos szituációkban.

**Pogácsás Panna** elmondta, hogy nem látja negatívnak a személyiségét ehhez a pozícióhoz, hiszen a gólyák tisztelni szokták az utánpótlás felelőst. Hozzátette, hogy lelkesítő személyisége nagyon hasznos tud lenni a gólyák számára, így tudja támogatni pályázatát.

**Szász Zsolt** elmondta, hogy a tavalyi Gólyatáborban az emelt matekos tájékoztatónál is nagyon lelkesen tudta átadni az információkat a gólyák számára. Kiemelte, hogy személyiségét nagyon pozitívnak tartja és nem félne a korábban említett aggályoktól.

**Agócs Norbert** elmondta, hogy nem a karizmatikus vezetés a stílusa, viszont a bizottságon belüli munkaszervezés egészen jól meg lenne szervezve, így kérte a Képviselő támogatását.

**Lukács Bálint** elmondta, hogy mivel **Facskó Vince** nem volt még ilyen szerepben, így kéri a segítségét a Képviselőnek, hogy segítsék tevékenységét.

**Facskó Vince** visszatért a terembe. (21:28)

### 2.4. Szavazás

**Agócs Norbert** megkérdezte, ki támogatja, hogy **Facskó Vince** legyen az utánpótlás felelős.

A GHK titkos szavazáson 10 igen, 0 nem és 3 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-304/LXIII./2022-2023. számú határozat)

## 3. Ösztöndíj Bizottság

### 3.1. Előterjesztés: GHK Közéleti ösztöndíj végleges eredménye a 2023. július 1 – 31. közti beszámolási időszakokra

**Nyilas Zoltán** prezentálta a GHK Közéleti ösztöndíj 2023. július 1 - 31. beszámolási időszakra szóló végleges eredményét.

**Agócs Norbert** megkérdezte, ki támogatja a **Nyilas Zoltán** által prezentált GHK Közéleti ösztöndíj 2023. július 1 - 31. beszámolási időszakra szóló végleges eredményét.

A GHK 13 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-305/LXIII./2022-2023. számú határozat)

Ülés vége: 21:45

Kelt: Budapest, 2023. augusztus 14.

.....  
Nyilas Zoltán  
emlékeztető vezető  
Gépészkari Hallgatói Képviselő

.....  
Agócs Norbert  
elnök  
Gépészkari Hallgatói Képviselő